



第八代雅阁产销突破 60 万台

□晨报记者 许燕琴

继夺得 2011 年上半年中高级车市上牌量冠军之后,截止到 8 月底,号称“史上最强”的第八代雅阁上市三年半的时间累计产销突破 60 万台,成为中高级轿车市场第一个单款车型最短时间达到这一纪录的车型。而作为中级车市场的新秀,锋范劲销 8502 台;奥德赛 2011 劲秀款上市仅一周,便收获数百订单;此外,国内首款合资自主车型理念 S1 的表现也令业界瞩目,累计销量超过 1.3 万台。广汽本田 8 月份的不俗表现,再次证明了广汽本田强大的市场口碑与品牌号召力。

单款车型缔造“60 万台传奇”

对于车市的消费者来说,第八代雅阁已经是一张熟悉的“老面孔”,然而在新车层出不穷、老车以“价格战”贴身肉搏的中高级车市中,处于生命周期中期的雅阁依然牢牢盘踞在中高级前三甲的榜首。截至 8 月底,第八代雅阁用三年半的时间已经累计产销突破 60 万台大关,成为我国中高级轿车市场第一个单款车型最短时间达到这一纪录的车型。

60 万台的数字,并不让人震撼,震撼的是在三年半的时间内,仅凭第八代雅阁单款车型就突破 60 万台的产销量,可以说是个传奇。中高级车市向来是兵家的必争之地,第八代雅阁在如此激烈的竞争格局中,却始终能赢得市场的青睐,三年半时间便获得 60 万车主的拥护,这并非偶然。这一数据的背后,是消费者对雅阁领先的技术、品质和售后服务水准的认可和信赖。

综合实力让人放心、省心

受国内车市调整影响,近年来飞速发展的国内轿车市场,今年增长放缓,然而在轿车细分市场中,中高级轿车仍一枝独秀,新车层出不穷,韩系贴身肉搏,欧系加码再战,本土品牌冲锋陷阵,日系固守大本营……中高级车新一轮的鏖战,使本来竞争就十分激烈的国内中高级轿车市场竞争更加白热化,因此,谁能够拥有更尖端的技术、更完美的服务、更强的综合实力作为武器,谁就能赢得消费者,成为未来车市的领导者。广汽本田雅阁正是这类“综合实力”突出的典型代表。

自 1999 年进入中国以来,雅阁一路披荆斩棘,与车市冠军深深“结缘”,坚守了在技术、品质、销量、服务、保值率等各个方面的第一地位,展示出“舍我其谁”的王者风范。在历年 J.D.Power 中国新车质量调研中,雅阁表现卓越,多次荣膺细分市场第一名。



广汽本田店内购车、赏车的人络绎不绝

而今年,2011 款雅阁轿车更是力压众多豪华车型,获得美国国家公路交通安全管理局五星级最佳整车评价,而且是唯一同时在正面、侧面和翻转碰撞测试中均获得五星评价的车型,其无坚不摧的全方位高安全性毋庸置疑。

无论是作为中国车市第一个产销突破百万台的传奇书写者,还是国内第一款单款车型最短时间累计产销达到 60 万台的车型,雅阁的每一次创新、每一次突破,每一次坚守,都源自其毋庸置疑的高品质产品。来自浙江湖州的雅阁车主陈光山,就凭借第七代雅阁安全行驶 100 万公里无大修纪录,被授予了雅阁“行驶里程最长大奖”,再次佐证了雅阁高品质和高可靠性。

值得一提的是,雅阁的二手车残值率一直名列前茅。据中国汽车流通协会统计,1 年车龄的雅阁残值率高达 88.87%,而 2 年的残值率同样高达 81.41%,而使用了 4 年以上的雅阁的残值率也能保持在 71.91% 的高水平,可见,雅阁成了广大消费者普遍认可的中高级车中的“抗跌”明星。

除了产品方面,广汽本田还在各方面为雅阁打造了人性化的服务体系,先是开创了同级别“整车 3 年或 10 万公里”的最高标

准保修政策。今年,又在 J.D.Power 亚太公司中国售后服务满意度指数研究中以总分 896 分再登榜首。清楚地向整个行业证明了广汽本田的卓越服务。

车市精明眼： 买广本汽车的好时机来啦！

晨报讯(记者 许燕琴)10 月 25 日,记者从广汽本田汽车鹤骏特约销售服务店了解到,即日起至 10 月 31 日,广汽本田在全国范围内启动以“至臻科技、新装礼献”为主题的大型促销活动。

据悉,此次活动期间,消费者凡莅临广汽本田各特约销售服务店,无论试车、置换或者介绍朋友购买,都有机会获得“试驾礼、购车礼、车贷礼、置换礼、转介绍礼、新装礼”六重惊喜大礼,除此之外,购买锋范、飞度、理念 S1 三款车,全系均可享受广汽本田节能补贴 3000 元。凡活动期间购买雅阁或锋范的客户,除了可以享受广汽本田超越同级的整车 3 年或 10 万公里保修政策外,更可免费享受 2 年或 4 万公里的专业保养;涵盖免费更换 30 项纯正零部件,超过 400 分钟免费工时的专业服务,以及多达 16 项的专业全车维护检测,确保车主的爱车处于最佳状态。

此外,活动期间凡通过指定金融产品购买雅阁、锋范的客户,即可享受零利率,零手续费的“双免”优惠。通过指定金融产品,客户最低首付不到 2 万元便可购买雅阁;以不到 4 万元的首付即可把雅阁开回家。不少业内人士评价,惊喜大礼加上特装新品,为本来热销的广汽本田产品更添动力,绝对是消费者购买雅阁、锋范、新一代飞度、奥德赛、歌诗图以及理念 S1 的黄金时机。

长安铃木企业品牌口号 正式发布

晨报讯(记者 许燕琴)10 月 24 日,记者从鹤壁鑫一汽车服务有限公司了解到,在 2011 年 9 月 16 日举行的成都国际汽车展览会上,长安铃木正式发布其企业品牌口号“我的生活,我的路”。通过这一企业品牌口号,长安铃木积极、创新的品牌个性清晰地展现在消费者面前。同时,其“积极创新的汽车生活伙伴”品牌核心价值也得到了充分彰显。

据了解,新奥拓作为国内唯一全球同步的新一代微轿,秉承了铃木“小车大师”的优秀血统和领先世界的精湛工艺,以卓越品质成为新一代全球精品小车新标杆;天语 SX4 秉承“时尚、跨界、心自由”的理念,以新理念、高品质满足了消费者对新车的期望,堪称跨界轿车的典范;天语尚悦有着“领风尚,悦生活”的产品特性,以超大空间、优良品质、高性价比以及实用配置等各方面,带给消费者物超所值的惊喜体验。此外,以“更时尚、更省油、更安全”著称的时尚运动先锋雨燕,以及“省油、耐用、好养护”的经典三厢家轿新羚羊,都受到了消费者的高度认可,居于同级别车型的领军地位。

“我的生活,我的路”这一企业品牌口号的发布,长安铃木充分展现了对消费者个性需求的理解、尊重和认同,同时消费者可以更加充分地感受到长安铃木的真诚与热情。

“爱车管家”为您创造 完美服务体验

晨报讯(记者 许燕琴)随着汽车市场不断发展,吸引客户、留住客户成为汽车经销商最关注的事。10 月 24 日,记者从鹤壁鑫一汽车服务有限公司了解到,该公司推出的“爱车管家”引起了业内及消费者的关注,凭借着“更专业、更快捷、更贴心、更放心”的管家式服务,得到了车主们的一致好评。

“我从来都不在外面的维修店做保养,担心他们不够专业,材料的品质也没保障,而长安铃木不同,技术和专业都很专业,我很放心。”雨燕车主刘先生先生说。车主刘先生已开车 10 年了,对汽车行业很了解,长安铃木能够提供 3 年或 10 万公里的超长质保承诺,在车企中还是很少见的,它为车辆、为用户所做的实际考虑着实让人感动。

长安铃木的“爱车管家”服务品牌,不仅拥有专业的服务水平和超长的质保期,还拥有覆盖全国的 24 小时救援服务体系,为用户提供随时随地的快捷服务。对此,天语 SX4 车主李小姐深有体会,“前几天停车时忘记关灯就走了,直到第二天开车时,才发现电瓶没电了,车也因此无法启动,后来想到了长安铃木的 24 小时救援服务,于是赶紧打电话求助,没想到救援车很快就赶到了,并且为我解决了问题,太感谢长安铃木了!”

长安铃木“爱车管家”服务,除了为车辆提供专业、快捷的服务外,对用户们也是关怀备至,如质保到期提醒、售后维修回访,以及为用户提供爱车讲堂和零部件透明的价格体系等,都是对长安铃木“处处为您着想”服务理念的最佳诠释。

雪佛兰 8 款车型入围第七批节能补贴推广车型首批目录,占入围目录总比 16% 雪佛兰成为新节能推广车型最大赢家

晨报讯(记者 许燕琴)10 月 25 日,记者从鹤壁新纪元雪佛兰 4S 店了解到,自 2011 年 10 月 1 日起,新的节能汽车补贴政策开始实施,雪佛兰品牌汽车共有 8 款车型入围第七批节能补贴推广车型首批目录,包括 5 款新赛欧和 3 款爱唯欧,成为新节能推广车型的最大赢家。

该公司市场部经理夏苏平告诉记者,此次入围的 8 款车型自 10 月 1 日起,均可继续享受国家 3000 元国家节能惠民补贴,未入围

的其他车型仍可继续享受到公司推出的各种形式的终端优惠。

据介绍,雪佛兰新赛欧作为一款按照国际品牌标准研发的小车,以高品质、大空间、高安全、低油耗、优服务等核心优势,树立了 5 万元级别小车的品质、价值双标杆。在雪佛兰国际大品牌的支撑下,新赛欧的售后保养专业、便利,而且单次保养仅需 180 元。随着节能补贴新政的实施,新赛欧有望借政策东风,以下探至 5 万元的价格和国际品质及服

务,赢得更多中国普通家庭的肯定。

雪佛兰爱唯欧近期先后获得欧洲 E-NCAP 五星安全和 IIHS 美国公路安全保险协会的“最高安全车型”评级,得到欧美两大权威安全评测机构的双重肯定。值得一提的是,爱唯欧的 6 速手自一体变速箱是标准的“越级”装备。同类型的变速箱在中高级车中都具有领先性,在中高级车中未能全面普及。这种“越级”动力组合,在小车中达到了最高标准。

鹤壁市汽车商会理事单位

公司名称	销售车型
广汽本田汽车鹤壁 4S 店	雅阁、锋范、奥德赛、飞度、理念 S1、歌诗图
北京现代汽车鹤壁 4S 店	雅绅特、伊兰特、瑞纳、悦动、名驭、领翔、途胜、ix35、八代索纳塔、i30
鹤壁新纪元雪佛兰 4S 店	赛欧、爱唯欧、科鲁兹、景程、科帕奇、spark、科迈罗
奇瑞汽车鹤壁财鑫 4S 店	QQ、旗云 1、旗云 2、旗云 3、E5、A1、风云 2、瑞虎
新世纪汽贸	海马福仕达、海马王子、海马海福星
鹤立亚汽车连锁销售有限公司	比亚迪 F3、比亚迪 F6、比亚迪 S6
永兴汽车销售服务有限公司	长安轿车、吉利汽车、一汽佳宝、起亚悦达、金杯轻卡、江淮轻卡
开发区大众轿车修理厂	全球领先的德国博世汽车维修技术,全系列优质配件,维修各型轿车
淇鑫汽车装饰服务	雷朋汽车隔热膜、卡仕达专业汽车导航系统

以上理事单位诚信度高,品牌影响力强,能够提供优质服务,在市民中有着良好的口碑。鹤壁市汽车商会热烈欢迎广大客户到以上理事单位处购车、修车或进行车美容车装饰,以便更好地维护您的正当权益。

非常车饰

会员尊享

新车开业

免费

新车开业

免费

新车开业

免费

国内 9PM 入驻 车友会 会员专享

魔术封蜡护理 免费精细洗车

	500元 储值卡
	300元 储值卡
	200元 储值卡
	100元 储值卡

VIP 预约专线: 133 2392 0266

Add: 河南鹤壁淇滨区九州路中段徽松路西